

У нас в гостях

ПОЗАВЧЕРА в нашей редакции побывали артисты Ставропольского краевого театра музыкальной комедии: заслуженная артистка РСФСР Тамара Новикова, заслуженная артистка Карельской АССР Людмила Перевощикова, артистки Евдокия Зайцева, Лидия Кизнева, Валентина Тарасова, Елена Сориш, заслуженный деятель искусств Карельской АССР главный дирижер Борис Пинский, артисты Вячеслав Андреев, Михаил Таубе, Юрий Шепелев, Петр Рутинский, Владимир Пирогов, концертмейстер Евгений Лукин.

Директор театра Н. С. Ханашевич рассказал о творческом коллективе театра, о новых постановках.

Краевой театр музыкальной комедии существует с 1934 года, сказал он. В зимний период театр обслуживает курортные города Кисловодск, Пятигорск и Ессентуки, а летом мы выезжаем на гастроли. В последние годы коллектив гастролитировал в Курске, Рязани, Уфе, Ульяновске, Астрахани и Грозном. В этом сезоне, кроме Грозного, театр побывает в Пензе и Куйбышеве.

За последнее время творческий коллектив значительно обновился и насчитывает сейчас около ста человек. При театре организована балетная студия, занятия в которой рассчитаны на два года. Здесь



в основном занимается талантливая молодежь, пришедшая из коллективов художественной самодеятельности.

Коллектив театра подготовил 14 спектаклей, в числе которых советские и классические оперетты. Готовятся: оперетта «Марги» — музыка И. Ипатова, «Ромео — мой сосед» (музыка Р. Гаджиева) и музыкальная комедия «100 чертей и одна девушка» композитора Т. Хренникова.

Затем артисты исполнили ряд песен и отрывков из спектаклей.

Работники редакции тепло поблагодарили гостей и пожелали им больших творческих успехов.

На снимке: группа артистов Ставропольского краевого театра музыкальной комедии в редакции «Грозненского рабочего».

Фото Н. Татарова.